

D/374/2022

Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal	
Dombiratosi Kirendeltség	
Dombiratos, Szécher	
Érkezett:	2022. 05. 02

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Kormány által meghirdetett Magyar Falu Program legfőbb célja a magyar vidék fejlesztése, a fejlődés elősegítése azáltal, hogy a kistelepüléseken biztosítja a hozzáférést az alapvető minőségi szolgáltatásokhoz, növelve a vidék megtartó erejét.

A Gazdaság-újraindítási Akcióterv keretében a kistelepülési üzletek támogatásáról szóló 62/2021 (II. 12.) Korm. rendelet alapján az Önök települése is érintett.

A településükön nyertes kérelmező a fejlesztéshez szükséges támogatási összeget elnyerte, és vállalta a kereskedelmi alaptervekenység fejlesztése mellett a postai közreműködői, valamint egyéb kapcsolódó tevékenységek ellátását, az ezzel összefüggő megvalósítási és üzemeltetési kötelezettségeket, szerződésben rögzített feltételek szerint.

A Magyar Posta részéről előzetesen megvizsgáltuk az üzemeltetés-váltás lehetőségét és feltételeit, figyelembe véve a postapartneri együttműködés pilot tapasztalatait mind lakossági, mind vállalkozói aspektusból. Ennek eredményeként a kedvezményezettet – az általa vállalt fejlesztések megvalósítása esetén – alkalmasnak tartjuk a postapartneri együttműködés indítására, ezért a támogatói okirathoz szükséges postapartneri szerződést megkötöttük. Célunk a Program keretében meghatározott postapartneri koncepció hatékony megvalósítása.

A közreműködő partner bevonásával kizárólag a posta üzemeltetésének módja változik meg. A Magyar Posta eddig megszokott szolgáltatásai új helyszínen, az élelmiszerüzletben vehetők majd igénybe, így továbbra is helyben intézheti a lakosság, többek között a levelek, csomagok feladását, a csekkek befizetését.

A postapartneri üzemeltetés során arra törekszünk, hogy továbbra is az adott településen, de az új helyszínen kialakított postán

- a megszokott arculati elemek jelenjenek meg,
- a Magyar Posta eddig megszokott szolgáltatásai elérhetők legyenek,
- a szolgáltatást kizárólag szakképzett munkatárs nyújthassa (ennek feltételei vagy a postai dolgozó átvételével és tovább-foglalkoztatásával, vagy oktatás útján valósulnak meg).

Tájékoztatjuk, hogy a postapartneri együttműködésben a kedvezményezett vállalkozás és a Magyar Posta elköteleződése hosszú távú. A postapartnerségek nyitása terv szerint, ütemezetten 2022. június végétől 2023. június végéig megvalósul. Az Ön települését is érintő változás pontos időpontjáról legkésőbb a változást megelőző 15. napig fogjuk írásban értesíteni.

Közös érdekünk, hogy a postai szolgáltatások a lakosok számára folyamatosan elérhetők legyenek, ezért kérjük a fentiekkel kapcsolatban T. Polgármester Asszony/Úr szíves támogatását.

Amennyiben kérdése merülne fel, kérjük, hogy az alábbi elérhetőségre legyen kedves megküzdeni: [mfpkisboltok@me.gov.hu](mailto:mfpkisboltok@me.gov.hu)

Budapest, 2022. április 29.

Tisztelettel:

Pintér László s.k.  
hálózatfejlesztési igazgató  
Magyar Posta Zrt.

Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal	
Dombiratosi Kirendeltség	
Dombiratos, Szécher	
Érkezett:	2022. 05. 02 nap
Ügyintéző:	D/374/2022
Előszár:	Felveti